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KERESZTÜL DÉL-AMERIKÁN
(BRAZÍLIA - ARGENTÍNA)

Káprázatos riói panoráma a Cukorsüveg-hegyről,
Copacabana fürdőzés, autentikus tangó est, Buenos Aires

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szállodák, 1
éj repülőn

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 12 - 19. 1 635 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS BUDAPESTRŐL RIO DE JANEIRÓBA

Elutazás  európai  átszállással  Brazília  legismertebb  városába,  Rio  de  Janeiroba.  Transzfer  a  turista
negyedben található szállásunkra (2 éj).

2. NAP KRISZTUS-SZOBORTÓL A CUKORSÜVEG-HEGYIG

Délelőtt városnézéssel kezdünk Rio de Janeiroban. Megtekintünk néhány fennmaradt gyarmati épületet –
például az egykori királyi palotát-, valamint a XX. század elején épült elegáns középületeket, köztük az
Operaházat (Theatro Municipal), a Szépművészeti Múzeumot és a Nemzeti Könyvtár épületét is kívülről.
Ezután  meglátogatjuk  a  modern  Katedrálist  és  felkeressük  a  színes  Selaron-lépcsőt.  Következő
programunk során drótkötélpályán, átszállással felmegyünk Brazília egyik jelképére, a Cukorsüveg-hegyre.
A hegy meredeken emelkedik a Guanabara-öböl fölé.  Káprázatos a kilátás a Copacabanára, az Atlanti-
óceánra, a városra és a Krisztus szoborra. Délután megpróbálunk időt szakítani arra, hogy aki szeretné, egy
néhány perces helikopteres túra keretében felülről is megtekinthesse a várost. Ez idő alatt a csoport többi
tagja az Urca hegyen élvezheti a kilátást. Késő délután rövid napozási és fürdési lehetőség a homokos
Copacabana tengerparton.

3. NAP A KRISZTUS SZOBORTÓL AZ IGUAZÚ-VÍZESÉSIG

A Megváltó Krisztus szobor nem csak Rió büszkesége, de beválasztották a világ 7 új csodája közé is. A mai
napon ezt tekintjük meg. A Tijuca esőerdőn keresztül, mely a világ legnagyobb városi őserdeje, egy modern
fogaskerekű  vonattal  megyünk  fel  a  Corcovado  hegyre,  amely  710  méterre  emelkedik  a  város  fölé.
Lenyűgöző a 38 méter magas 1.145 tonna súlyú Krisztus szobor lábainál állni és gyönyörködni a fantasztikus
látványban.  Ezt  követően  lesz  szabadprogram,  vásárlási  lehetőség,  majd  transzferrel  a  repülőtérre
megyünk és elrepülünk Iguazuba. Érkezés a késő esti órákban, transzfer a szállásra. Ezen a napon a késői
érkezés miatt nincs vacsora, helyette Rióban lesz ebéd.

4. NAP AZ ÖRDÖG TORKÁNÁL – IGUAZU ARGENTIN OLDALA

A teljes napot az Iguazu-vízesésnél töltjük, megtekintjük az argentin oldalt. A legnagyobb hatást kiváltó rész
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az „Ördögtorok vízesés”, melyhez különleges elhelyezkedése miatt, kisvonattal juthatunk el. Leírhatatlan a
látvány!  A  víz  4  km  szélességben  zubog  alá  a  szemünk  láttára.  (Megközelítése  időjárási  viszonyok
függvénye.) Lenyűgöző élményt nyújt az UNESCO Világörökségek Listáján is szereplő zuhatag. Igény esetén
helikopterrel  is  meg lehet közelíteni  a zuhatagot (fakultatív).  Az életre szóló élmény után visszatérünk
szállásunkra.

5. NAP ZUHATAGOKTÓL A TANGÓ VÁROSÁIG – BUENOS AIRES

Reggeli  után  megtekintjük  a  vízesés  brazil  oldalát.  A  270  zuhatag  látványa  lenyűgöző,  órákig
gyönyörködhetünk  benne.  Programunk  végén  transzfer  a  repülőtérre  és  utazunk  Argentínába,  Buenos
Airesbe. Transzfer a hotelbe, ahol fakultatív vacsora.

6. NAP A PAMPÁK FŐVÁROSA - BUENOS AIRES

Reggel autóbusszal indulunk a La Plata torkolatánál fekvő nagyváros felfedezésére. A gyalogos városnézés
során láthatjuk Buenos Aires kettős arcát: a történelmi hagyományokkal rendelkező koloniál stílusú épített
örökségeitől a modern metropolisz toronyházainak rengetegéig. Megállunk a Plaza de Mayonál, mely a város
alapításának  helyszíne,  és  lefényképezhetjük  a  grandiózus  Elnöki  Palotát  is.  Sétálunk  a  Recoleta
negyedben,  ahol  a  tangó született,  valamint itt  található a Recoleta temető is.  Ebédünket is  ebben a
negyedben fogyasztjuk el.  A Puerto Madero a régi kikötő raktárépületei ma már nyüzsgő élet színtere.
Áthaladunk a  gazdagok negyedén is,  (Palermo Chico)  ahol  nagykövetségek is  helyet  kaptak,  egyetemi
épületek és múzeumok sorakoznak és hatalmas parkokban pihennek meg az itt lakók. Este egy fakultatív,
vacsorás tangó est, tangó oktatással vár bennünket. Aki Buenos Airesben jár, ezt az autentikus argentin
élményt  nem  hagyhatja  ki!  Steak  vacsorát  fogyaszthatunk  el,  finom  borokkal.  A  táncprodukció  pedig
lenyűgöző élmény lesz!  Argentín tangós vacsoraest,  oktatással,  transzferrel:  48.500,-  Ft.  Éjfél  körül
térünk vissza a szállodába.

7. NAP A TANGÓ VÁROSA

Délelőtt helyi idegenvezetőnk irányításával egy különleges helyszínt keresünk fel, a város ikonikus épületét
a Colon Színházat. Kiváló akusztikájának köszönhetően a világ 5. legjobb operaháza. A Teatro Colón építése
1889-ben kezdődött, és 1908-ban fejeződött be. Az épületet az olasz építész, Francesco Tamburini tervezte,
és az argentin építész, Victor Meano fejezte be. Az operaház azóta számos híres előadást és világhírű
művészt látott vendégül. A látogatás során megtekinthetjük az épület impozáns belső tereit, beleértve a
díszes előcsarnokot és a főtermet is. Ebéd, majd visszamegyünk a csomagjainkért, és indulás a reptérre. A
rövid programon résztvevők egyénileg, átszállással hazarepülnek Budapestre.

8. NAP HAZAÉRKEZÉS BUDAPESTRE

Európai átszállást követően hazaérkezésünk Budapestre a késő esti órákban várható.

Oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon talál. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még
minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   6 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban és 1 éjszakát repülőn

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív ellátás rendelhető (ebéd vagy vacsora)

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Repülőjegyet és illetéket (23 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést
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   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az csomagár a belépőjegyeket és a helyi idegenforgalmi adókat tartalmazza.
Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj.
Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetők (Túra vezető és városi vezető) és a buszvezetőnek, valamint a szállodai
személyzetnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek javasolt összege kb. 5-6 $ € nap. Ennek összegét az
utazás  elején  egyben  kell  kifizetni  a  magyar  idegenvezetőnek.  A  szállodai  csomagok  szobába  történő  fel-  ill.
leszállításához tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $ € alkalom). A baksis szolgáltatók
felé történő kifizetését az magyar idegenvezető rendezi.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjától még legalább 180 naptári napig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat:https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/argentina
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/brazilia

Peruból koka alapanyagú (tea, cukorka…) termékek behozatala tiltott Európába.

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest Argentínában és Brazíliában - 5 óra nyári időszakban,
télen: Argentínában és Brazíliában -4 óra.

Öltözködés: Este itt pulóverre is szükség lehet. Az óceán közelsége miatt eső is előfordulhat.

Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a legoptimálisabb megoldást
megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen befizetett, de azt követően saját elhatározásából az
utazás során igénybe nem vett fakultatív programok után visszatérítés nem jár.

Ha nincs a szobában széf, akkor a szállodák recepciójánál bérelhető. Pénzének
biztonságos tárolására javasoljuk.

Nagyon vigyázzanak az olyan személyekre, akik valamit akarnak ajándékba adni,
különösen, ha ezt jelképes összegért akarják (pl. 1 USD-ért virágcsokor). Az ilyen
esetek mindig a lopás előkészítését szolgálják. A táskájukat mindig behúzott
cipzárral vigyék az oldalukhoz szorítva, ha nagyobb tömegen mennek keresztül,
vagy többen fogják Önöket körbe. Kérjük, hogy a férfiak zsebbe (különösen hátsó
zsebbe) ne tartsanak pénz és iratot. Összességében szerencsés, ha az összes
pénzüket nem egy helyen tartják.

Időjárás: Az időjárás nagyon változó. Főként párás, meleg az idő ebben az időszakban. Az átlag hőmérséklet 25
– 35 °C között várható. A magasabban fekvő vidékeken azonban csak 15 – 20°C. Brazíliában várható
hőmérséklet 25 – 35°C. Rióban lehet fürdeni a tengerben. Az Iguacunál és Rióban párás, meleg idő várható.
Lima gyakran felhős, ködös, kicsit szmogos, mert hegyek veszik körül és nehezen cserélődik a levegő a város
felett.

Víz: Csak palackos vizet fogyasszon! A csapvizet még fogmosásra se használja. A jégkocka fogyasztása sem
javasolt, mert nem mindenhol készítik ezt palackos vízből. Ha nagyon érzékeny a gyomra, akkor itthoni
gyógyszertárakban kaphatók víztisztító tabletta. Ha úgy gondolja, vigyen magával. Gyomorfertőtlenítő és
hasmenést megszüntető gyógyszer feltétlenül legyen Önnél (inkább feleslegesen).

Dugalj: Elektromos hálózat 220 Volt az amerikai szabványnak megfelelőek. A rádiótelefon-töltők általában

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/argentina
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/brazilia
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használhatók. Átalakítóra lehet szükség, amely némely szállodában bérelhető, de javasolt még itthon
beszerezni.

Pénzváltás: Amerikai dollár kivitele javasolt (kisebb címletekben). Elfogadják a papír eurót is, de az USD
elterjedtebb. Régi típusú (kis fejes dollárt) sok helyen nem fogadják el. Lehetőleg 100-as USD címletű
bankjegyet ne vigyenek magukkal, mivel több helyen nem fogadják el (félnek a hamisítványoktól).

A hivatalos fizetőeszköz: Brazíliában Real van 1 BRL = kb. 66 Ft. Argentína hivatalos fizetőeszköze a peso, 1
ARS = kb. 0,5 Ft. Paraguayban pedig Guarani a pénznem, 1 PYG= kb. 0,05 Ft. Nemzetközi hitelkártyákat csak a
nagyobb boltokban fogadják el, ilyen pedig kevés van. Inkább azt javasoljuk, hogy készpénzt (dollárt) vigyenek
magukkal.

Oltás: Az 1-6 év közötti gyerekeknek kötelező felvenni a gyermekbénulás elleni oltást. Csak ez az 1 kötelező
oltás van, de a sárgaláz, Hepatitis A és B, hastífusz, diftéria-tetanusz, meningococcus, meningitis, COVID-19,
dengue-láz elleni védőoltásokat ajánlják.


